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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Srpen 2009

Alergie
Je to alergie. Konstatoval lékař při pohledu na mé oteklé 
ruce poseté nalitými puchýři. Marně šátrám v paměti 
a nevzpomínám si, že by mne kdy nějaká rostlina takto 
zákeřně napadla. Leda že by... No ano. Nemusí to být jen 
rostlina, utvrzuje mne lékař v mém přemítání. Že bych se 
osypal z toho, jak se „Bratrstvo kočičí pracky“ a „Rychlé 
šípy“ tajně scházejí na lodičkách v Toskánsku se šéfem 
ČEZu? A co takhle marketingový tunel Českých drah? 
Nebo to je způsobeno hroutícím se důchodovým systémem? 
Není možná. Tím to nebude. Otok opadá, puchýřky se hojí 
a politické kšeftování mi dál vadí stejně jako nejistota mého 
budoucího důchodu. 
Poslední možností je ovád. Ne, nepoštípal mne. To jen to 
rčení, kvůli kterému se generace našich dědů a otců rvali 
s přespolními na tancovačkách a v hospodě, mne už ze židle 
nezvedá. A jsem po pravdě řečeno trochu pyšnej na to, že se 
u nás v „Mexiku“ vaří pouťová polévka z ovádů. Tak přeji 
tlusté ovády a příjemnou pouť.

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se koná ve středu 19.8. od 19:30 hodin v budově Úřadu 
městyse Strunkovic nad Blanicí. 

• Žádáme občany, kteří si chtějí ponechat povodňové 
pytle s pískem, které se nachází u jejich objektů, aby si 
je uklidili z veřejného prostranství. Zbylé pytle budou 
uklizeny zaměstnanci městyse.

• Na základě upozornění Krajského úřadu Jihočeského kraje 
vyzýváme vlastníky odplavitelného materiálu, zejména 
balíků sena, nacházejících se v záplavovém území řeky 
Blanice a Zlatého potoka, aby je neprodleně odstranili. 
Balíky sena mohou zhoršit odtokové poměry nebo 
způsobit ucpání koryta toku. Pokud nedojde k nápravě, 
uloží povodňový orgán odstranění takovýchto překážek 
nařízením.

• Příspěvky do zářijového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí 
nebo zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na 
poslední straně), a to nejdéle do pátku 21. srpna.
 

 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovice nad Blanicí ze dne

15.7.2009
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Vzalo na vědomí  Plán obnovy městyse Strunkovice nad 

Blanicí po letošních povodních.

Pomoc občanům postiženým povodní
Občané s trvalým pobytem v nemovitostech, 
které byly zatopeny a došlo zde k znemožnění 
užívání bytu nebo jeho části, mají v současné 
době možnost požádat o dva finanční příspěvky.

1) Finanční příspěvek z prostředků veřejné sbírky 
uspořádané Jihočeským krajem.

 Maximální výše příspěvku je 15.000,-Kč na 
domácnost. Vyplněný formulář žádosti žadatelé 
doručí nejpozději v termínu do 10.8.2009 na adresu 
Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor ekonomický, 
U Zimního stadionu 1952/II, 370 76 České Budějovice. 
Formuláře a další upřesňující informace naleznete na 
www.kraj-jihocesky.cz,  v sekci Povodně 2009 / Dary 
a veřejná sbírka JčK na pomoc postiženým povodní. 

 Veškeré informace včetně formuláře žádosti lze rovněž 
vyzvednout na Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí. 

2) Finanční příspěvek z Ministerstva pro místní rozvoj.
 Maximální výše příspěvku je 30.000,-Kč na domácnost. 

Oprávněný žadatel se dostaví na Úřad městyse, kde s ním 
bude sepsána žádost. Dále vše vyřizuje Úřad městyse 
Strunkovice nad Blanicí. V případě přidělení dotace bude 
žadateli na základě smlouvy s městysem Strunkovice 
předán finanční příspěvek. Žadatel musí doložit (faktury, 
paragony...), že finanční příspěvek využil ke stanovenému 
účelu. Lhůta pro oprávněné žadatele je do 2. listopadu, 
ale vzhledem k omezeným finančním možnostem je třeba 
podání žádosti (dostavit se na Úřad městyse k podpisu) 
maximálně urychlit.

Fyzické osoby - podnikající v provozovnách, které byly 
poškozeny, mají rovněž možnost požádat o finanční 
příspěvek, a to podle bodu 1) této informace. 

Další významnou pomocí pro občany postižené povodní 
je sleva na nákup stavebních materiálů. Na rozdíl 
od předchozích aktivit se tato akce týká i vlastníků 
zatopených rekreačních objektů. Zde došlo ke spolupráci 

• Schválilo Rozpočtové opatření č. 5/2009.
• Schválilo protokol o výsledku revize kontrolního výboru 

u příspěvkové organizace - Základní školy a Mateřské 
školy Strunkovice nad Blanicí.

• Schválilo cenovou nabídku na „Odborný posudek - Sběrný 
dvůr Strunkovice nad Blanicí od firmy WASTECH, a.s.

• Schválilo přidělení finančního daru občanům Strunkovic 
nad Blanicí postiženým povodní.
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Kultura
• 7. - 9.8.2009 - „Pouťový víkend“ Strunkovice nad Blanicí
• 22.8.2009 - Sraz rodáků osady Šipoun
• 29.8.2009 - Loučení s prázdninami - Strunkovice
• 29.8.2009 - Loučení s prázdninami - SDH Velký Bor 
 Připravujeme na září:
• Osadní výbor Svojnice ve spolupráci s místními hasiči 

si Vás dovoluje pozvat na DOŽÍNKOVOU OSLAVU 
spojenou s výročím 675 let založení osady Svojnice. 
Oslava se uskuteční v sobotu 5. září 2009 s tímto 

Kino
Začátky představení jsou v 19:00 hodin. Vstupné: 40,-Kč.
07. srpna • Odpor • USA, Edward Zwick, válečné drama, české titulky
14. srpna • X-Men Origins: Wolverine • USA, Gavin Hood, akční, české titulky
15. srpna • Agáta •  ČR, povídkový film • MIMOŘÁDNÉ PŘEDSTAVENÍ - VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
21. srpna • Jménem krále • ČR, Petr Nikolaev, historický
28. srpna • Pařba ve Vegas • USA, Todd Phillips, komedie, české titulky

se stavebninami Raab Karcher (Saint-Gobain Building 
Distribution CZ, a.s.). Na základě seznamů poškozených 
vlastníků a spolu se slevovým kuponem lze v Prachaticích 
(Krumlovská 998) nakupovat se slevou 20% (do konce 

srpna !!!), sanace HASIT pak 30%. Slevový kupon obdržíte 
na Úřadu městyse ve Strunkovicích.
V případě jakýchkoliv nejasností neváhejte kontaktovat 
Úřad městyse Strunkovice nad Blanicí.

programem: 14:00 hodin mše svatá v kapli, 15:00 hodin 
prohlídka návsi, 15:30 hodin zahájení v místním KD. 
K tanci a poslechu hraje Vitějičanka.

• Rockový koncert - výtěžek bude věnován na odstraňování 
povodňových škod. 12.9.2009 parket na Sokolské louce, 
Strunkovice. 

• Koncert RADIMA HLADÍKA a BLUE EFECT. Svojnice 
26.9.2009.

AGÁTA
V sobotu, 15. srpna 2009 od 19:00 hodin, proběhne ve 
strunkovickém kině mimořádné představení. Na programu 
bude poeticky laděný povídkový film  na motivy A.P.Čechova 
AGÁTA. Tři povídky - Agáta, Voloďa a Myslivec - jsou 
třemi filmovými básněmi na téma věčných proměn lásky. 
Agáta ji prožívá s milencem, mladičký Voloďa v podivné 
hře se zralou ženou a Myslivec, světácký čtyřicátník, se 
náhle ocitá v chomoutu s naivní vesnickou holkou.
Film má skvělé herecké obsazení. V povídce Agáta hrají 
Eva Salzmannová, David Prachař a Jiří Ornest. V povídce 
Voloďa hrají Michal Dosedla, Michaela Dolinová, Alice 
Dvořáková, Radka Fidlerová, Barbara Lukešová, Bob Klepl, 
Veronika Dušková a Rudolf Danda a v povídce Myslivec 
hrají Zuzana Bydžovská, Jan Vlasák, pes Trapp.
A nejen že budete mít možnost vidět dobrý film. Navíc 
budete mít možnost pobesedovat i s jeho tvůrci. Scénáristou 
a režisérem Danem Kramešem a kostýmní výtvarnicí 
Natálií Nádassy. Oběma, a nejsou jediní, učarovala naše osada Blanička, kam jezdí na chalupu. Takže se jistě máme na co 
těšit i do budoucna. V zásobě totiž mají i další pozoruhodné filmy.

Zuzana Bydžovská v povídkovém filmu Agáta.

Další digitální programy již za pár dnů
Před necelým rokem byl z Kleti spuštěn 1. multiplex (K49) a nám tak přibyly programy ČT24 
a ČT4. Nedávno byl tento multiplex (zkráceně MPX) spuštěn i z vysílače Mařský vrch (K49). 
Koncem srpna bude z Kleti spuštěn 2. MPX (prozatímně na K50) a 3. MPX (K22). Kdo již 
digitální příjem má, může se těšit na nové programy. V 2. MPX to bude TV Nova, Nova Cinema, Prima TV, Prima 
COOL a TV Barrandov. Nova a Prima sice nejsou nové, ale bývají mnohdy rušené a nebo nezachytitelné. MPX 3 bude 
obsahovat televizi Z1, a Public TV. Měla zde být ještě TV Óčko, ta však pozemní digitální vysílání ukončila k 1. srpnu. 
Nové MPX by měly být spuštěny poslední srpnový den. Nezapomeňte si je potom naladit na svých set-top-boxech a nebo 
digitálních televizorech. Bohumír Džubej
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 20:00 BIGBÍT PÁRTY - (PRACOVNÍ SOBOTA , BATY BAND a hosté)
  Parket na Sokolské louce. Pořádá TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí.

 14:30 Ukázky šermířských soubojů v podání skupiny historického šermu ALACRITAS
z Českých Budějovic.
Parket na Sokolské louce.

 16:00 Divadelní představení BAJKY.  Příběhy ze života zvířat přijedou dětem i dospělým
  představit členové divadelního spolku STUDNA z Českých Budějovic.
  Parket na Sokolské louce.
 20:00 Pouťová taneční zábava. K tanci a poslechu hraje PŘÍMÝ PŘENOS.
  Sál KD Strunkovice. Pořádá TJ Blaník.

Sobota 8. srpna 2009

Pátek 7. srpna 2009

 9:00 Vystoupení dechové hudby STAROŠUMAVSKÁ PĚTKA.
  Náměstí Strunkovice nad Blanicí.
 11:00 Poutní mše svatá. Chrámový pěvecký sbor a orchestr sv. Dominika.
  Kostel sv. Dominika.
 13:30 Fotbalové utkání ŽENY - FANS KLUB MEXIKO.
  Hřiště TJ Blaník Strunkovice.
 15:00 Fotbalový zápas
  STARÁ GARDA SLÁVIE PRAHA - STARÁ GARDA STRUNKOVICE.
  Hřiště TJ Blaník Strunkovice.
 16:30 K tanci a poslechu bude vyhrávat STAROŠUMAVSKÁ PĚTKA.
  Parket na Sokolské louce.

Neděle 9. srpna 2009
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Stejně jako v minulých letech i v tom letošním roce dne 
13. června 2009 Sbor dobrovolných hasičů ve Velkém 
Boru uspořádal dětský den. Pro děti byla připravená řada 
soutěží, skákaly v pytlích, překonávaly překážkovou 
dráhu, házely tenisovým míčkem na cíl, rozeznávaly chutě 
různých ingrediencí, střílely ze vzduchové pušky na cíl 
a stříkaly ručním hasicím přístrojem. Uvedené soutěže 
hravě splnily. Byli vyhodnoceni nejlepší střelci. V kategorii 
chlapců byl vítěz Roman Muška a v dívčí kategorii Anetka 
Schönbauerová.
Na naše pozvání nás navštívili policisté ze stálé pořádkové 
jednotky Policie České republiky, Správy Jihočeského kraje 
(tzv. těžkooděnci). Tito policisté si nejprve s přítomnými 
popovídali o své činnosti a seznámili je se svou výstrojí 
a výzbrojí. Poté předvedli ukázku samotného zásahu proti 
pomyslným demonstrantům. Jelikož těžkooděnci byli 
vybaveni i štíty, tak přítomné děti mohly proti zasahujícím 
policistům házet plastové lahve napuštěné vodou. Policisté 
též použili zásahovou výbušku.
Dále nás navštívili policisté zabývající se činností se psy. 
Nejprve si s přítomnými opět popovídali o své činnosti 
u Policie České republiky. Poté ukázali praktickou 
činnost se služebními psy. Předvedli nám poslušnost psů, 
vyhledávání různých předmětů, odolnost psa vůči střelbě 
a zadržení nebezpečného pachatele.
Ve večerních hodinách si děti společně s rodiči poseděly 
u táborového ohně a opekly si různé pochutiny. Doufáme, 
že se dětský den líbil.
Sponzoři dětského dne: Městys Strunkovice nad Blanicí, 
JUDr. Pavel Čížkovský.
Výše uvedeným děkujeme.

Za SDH Velký Bor Vlastislav Šandera

Dětský den
pod dohledem Policie České republiky

Mikroregion Předina, jehož členem je i naše partnerská 
obec Vřesovice, pořádal v sobotu 25. července další 
kolo tradičních Her bez hranic. V různých disciplínách 
soutěžili zástupci pěti obcí. Domácí zastupovaly Ondratice, 
Dobrochov a Vřesovice. Z Jihočeského kraje pak dorazili 
zástupci Strunkovic nad Blanicí a Lažiště. Pořadatelství 
letos zajišťoval loňský vítěz, obec Ondratice. 
Soutěž, kde nechyběla dobrá nálada i díky netradičním 
disciplínám, probíhala v příjemné  a odlehčené atmosféře. 
O tu se rozhodně postarali všichni, kdo se her zúčastnili, 
ať už jako soutěžící, diváci či pořadatelé. A jak že jsme 
nakonec dopadli? Mám za to, a myslím že nebudu mluvit 
jen za sebe, že to není podstatné. Důležitější jsou nová 
přátelství a pěkně užitý víkend.

Rudolf Toušek

Hry bez hranic
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InzerceOznámení
• V  srpnu nebude v provozu knihovna ve 

Strunkovicích. Provoz bude zahájen opět po 
prázdninách, a to v Po a ČT od 14:00 do 17:00 
hodin.

• Z důvodu plánovaných oprav na zařízení 
distribuční soustavy bude dne 18. srpna od 9 : 00 
hodin do 12:00 hodin přerušena dodávka 
elektrické energie v osadě Šipoun (levá strana ve 
směru od Strunkovic).

• Sbor dobrovolných hasičů z Protivce si touto 
cestou dovoluje poděkovat Všem sponzorům 
a příznivcům „Tradiční zábavy na návsi“ za 
jejich podporu a návštěvu bez ohledu na nepřízeň 
počasí.

 Děkujeme.
Jan Vondruška

Blahopřejeme jubilantům
Jaroslav Kadlec • Velký Bor
Anna Jehlárová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Brožková • Velký Bor
Josef Špiroch • Strunkovice nad Blanicí
Jan Bártl • Strunkovice nad Blanicí

Břetislav Kábele • Protivec
Karel Říha • Velký Bor
Ludmila Zikmundová • Strunkovice nad Blanicí
František Straka • Strunkovice nad Blanicí
Milada Fruhaufová • Strunkovice nad Blanicí


